

# 东方晨报

2012. 11. 26





# 【市场回顾】

# 一、国内市场

#### ▶ 股票市场

截止收盘,上证综指涨 11.77 点或 0.58%,报 2027.38 点,周涨 0.63%,结束连续两周下跌;深证成指涨 67.22 点或 0.84%,报 8114.74 点,周跌 0.04%,连续下挫三周。

截至收盘,恒指报 21913.98 点,涨 170.78 点或 0.79%,为逾两周以来新高,该指数当周累升 3.75%,终结两周连跌。

#### ▶ 货币市场

	最新Shibor		2012-11-23 11:	
	期限	Shibor(%)		涨跌(BP)
•	O/N	2.2525	•	6.25
•	1W	2.8467	*	37.16
•	2W	3.5000	<b>A</b>	0.00
•	1M	3.7283	<b>A</b>	1.41
•	3M	3.8012	<b>A</b>	0.33
•	6M	4.0997	<b>A</b>	0.05
<b></b>	9M	4.2527	~	0.01
•	1Y	4,4000	4	0.00

上海银行间同业拆放利率 (Shibor) 多数上涨, 1 个月品种涨 1.41 个基点, 涨幅居首, 利率报 3.7283%; 3 个月品种涨 0.33 个基点, 报 3.8012%, 7 天品种跌 37.16 个基点, 利率报 2.8467%。

# 二、国际市场

#### ▶ 股票市场

上周五(11月23日),全球主要股指悉数走高,美国三大股指悉数走高。周行情上看,全球主要股指亦多数走高,欧美主要股指涨幅均在3%以上。

道琼斯工业平均指数上涨 172. 79 点, 收于 13009. 68 点, 涨幅为 1. 35%, 当周涨 3. 35%; 纳斯达克综合指数上涨 40. 30 点, 收于 2966. 85 点, 涨幅为 1. 38%, 当周涨 3. 99%; 标准普尔 500 指数上涨 18. 12 点, 收于 1409. 15 点, 涨幅为 1. 30%, 当周涨 3. 62%。

欧洲主要股指集体上扬, 当周累计涨幅均超过 3%, 德国 DAX 30 指数以及法国 CAC 40 指数周涨幅均超 5%。

亚太主要股指多收涨,韩国综合指数收报 1911. 33 点,涨 11. 83 点或 0. 62%,为近两周以来新高。当周该指数累升 2. 71%,终结两周连跌。澳大利亚标普 200 指数收报 4413. 01 点,跌 0. 06 点,当周该指数累升 1. 76%,创四周以来最大单周涨幅。新西兰 NZX50 指数收报 4008. 34 点,涨 11. 13 点或 0. 28%,创 2008 年 1 月 4 日以来新高,当周该指数累升 1. 53%。中国台湾加权指数收报 7326. 01 点,创 1 个月新高;涨 220. 25 点或 3. 10%,创 12 个月最大单日涨幅,成交 841. 29 亿元新台币,当周该指数累升 2. 75%。



#### ▶ 大宗商品

黄金:上周五(11月23日),纽约商业交易所(NYMEX)下属商品交易所(COMEX)12月份交割的黄金期货价格上涨23.2美元或1.34%,收报每盎司1751.4美元,周涨2.14%。因全球经济数据利好以及美元汇率承压的影响。截至北京时间3:34时左右,现货金涨1.37%,报1751.8美元/盎司,周涨2.11%。伦敦现货黄金下午定盘价为1734.5美元/盎司,前一交易日下午定盘价为1731美元/盎司,周涨1.23%。

原油:上周五(11月23日),纽约商业交易所(NYMEX)1月份交割的轻质原油期货结算价格上涨0.9美元或1.03%,报收于每桶88.28美元,周涨1.86%,因美元汇率下跌且股市上涨对原油期货提供了支撑。当日,伦敦ICE欧洲期货交易所12月份交割的北海布伦特原油期货价格上涨0.83美元或0.75%,报收于每桶111.38美元。按此计算,北海布伦特原油期货与纽约轻质原油期货之间的差价为每桶23.1美元。

# 【热点资讯】

#### 【中央经济工作会议 12 月召开或定 2013 年 GDP 增速目标 7.5%】

2012 年中央经济工作会议将于 12 月在北京召开。一名政策咨询人士表示, 2013 年明确中国经济 7.5%的增速目标, 有利于实现维持和推动就业的目标。

美银美林大中华区首席经济学家陆挺表示,将 2013 年中国 GDP 目标定在 7.5%,并不是下调到 7%,有利于增强市场的信心。

中金公司首席经济学家彭文生指出,2013年中国经济要达到7.5%的增长并不容易,需要宏观政策对总需求的扶持,中国宏观政策的总体方向可能还是"宽财政、稳货币",意味着2013年我国将适度放大财政赤字规模。

#### 【李旭利被判4年成为因老鼠仓受刑最重基金经理】

法院 11 月 23 日判决李旭利利用未公开信息交易罪名成立, 判处有期徒刑 4 年, 罚金 1800 万。至此, 曾经的"基金明星"李旭利成为国内基金业领刑第三人, 也是目前因老鼠 仓被判刑罚最高的基金经理。

对于李旭利案判罚结果,李旭利辩护律师朱有彬表示,不能接受判决结果,判决依据在 逻辑上是有罪推定,将尽快提起上诉。

根据指控,李旭利在2009年4月7日,在相关信息披露前,指使他人在李旭利实际控制的证券账户内,购买了工行和建行股票,交易累计成交金额5226.4万元,获利总额约为1071.6万元。李旭利在最后陈词中表示,这件事情中他既不是完全无辜,也不是主观故意。

#### 【新三板年底前将公开市场制度力争明年初按新制度实施】

《上海证券报》报道,11月23日,全国中小企业股份转让系统有限责任公司总经理谢 庚透露,全国中小企业股份转让系统目前已完成工商注册登记,年底前便会向投资者公开市场制度,争取明年初按照新制度实施。届时,原 NET 系统、STAQ 系统、券商代办股份转让系统的股票都将平移到"新三板"上来。

在市场关注的"转板"问题上,谢庚表示,由于企业在"新三板"挂牌和在沪深交易所上市都是依据证券法第10条的规定,因此其在标准上应该是一致的。未来只要符合条件的公司只要解决了相关法律障碍,完全可以不经过证监会审核而直接向上一级市场"转板"。



谢庚坦言,下一步,"新三板"市场将更加注重市场制度体系建设,特别是着重微观结构层面的价格发现和风险管理功能,以形成一个相对高效的市场,从而降低投资成本,增强市场吸引力。

# 【70 家券商或扎堆 IPO 业内称有保荐资格即可上市】

某排队上市券商高管 11 月 24 日表示,审慎性监管标准实际已经取消,今后有保荐资格的 70 余家券商都有可能上市。

该高管称,西部证券的上市就说明了这一点。今年 5 月 3 日上市的西部证券,其 2011 年度净利润为 2.23 亿元,公司整体指标没达到审慎性监管的要求。

根据上半年券商创新大会内容,年底是创新举措密集实施的时间窗口,11条创新举措中就包括拟取消证券公司 IPO 上市审慎性监管标准。

# 【新一轮 IPO 发行监管风暴正在展开"荐而不保"将成历史】

新一轮 IPO 发行监管风暴正在展开, "荐而不保"将成为历史。接近监管层的知情人士透露,证监会正在对 IPO 发行环节的违规案例加大处罚力度。

百隆东方和其保荐人中信证券近期就因业绩变脸,遭到了来自证监会的处罚措施。监管 层对百隆东方的处罚涉及到了三个层面:除保荐代表人受罚,保荐机构亦受牵连之外,发行 人百隆东方的三名高管山被出具警示函。

业内称, IPO 发行中介机构是否归位尽责, 既是新股发行制度改革的一部分, 也是新股发行制度改革能否成功的前提。

# 【上交所拟推多种 ETF 产品债券和黄金 ETF 有望年内获批】

上海证券交易所基金与衍生品部总监刘逖 11 月 23 日表示,上交所将进一步完善 ETF 基金产品结构,债券 ETF 和黄金 ETF 有望年内获批,明年初上市;上交所明年还会重点推出房地产基金,目前正在制作方案。

刘逖透露,上交所计划推出多种 ETF 产品,一种是商品类 ETF,包括农产品、商品、原油 ETF 等;另一种是外汇 ETF,目前正在准备的包括美元 ETF 和澳元 ETF;还将推出挂钩型 ETF,可以挂钩一个价格或指数。

#### 【财政部:未来中央财政将持续完善节能减排财税政策体系】

财政部部长助理郑晓松 11 月 23 日表示,鉴于目前依然严峻的全国节能减排形势, 未来中央财政将持续完善节能减排的财税政策体系,将扩大节能减排财政政策综合示范, 在目前北京、重庆、深圳等 8 个城市试点的基础上,稳步扩大试点范围,鼓励引导地方从 产业低碳化、交通清洁化、建筑绿色化等多方面全面推进节能减排。

郑晓松还透露,将加快实施重点行业节能改造工作,目前中央财政以财政奖励为杠杆 实施电力综合升级改造已取得成效,下一步将继续在钢铁、石化、有色金属和建材等行业 采取一揽子措施,推进节能改造工作。此外,还将对实施家电节能及产品惠民工程的产品 范围扩大到风机、清水离心泵、高效空气压缩机、配电变压器等工业产品领域。



# 【业内人士称房产税改革模式很可能最终借鉴湖北鄂州模式】

近日,业内人士表示,房产税试点推广可能先从经营性物业开始,之后逐步扩展到住宅。目前湖北、湖南、海南、广州、杭州等地均在为扩围房产税进行准备。一旦在全国范围内推广,最可能采用的方式就是借鉴湖北鄂州的房产税改革方式,即将按照房产原值征税的标准,改为按照市场评估值征收。

# 【刘志超:期市未来要大力发展机构投资者】

11月22日,中国期货业协会会长刘志超在第三届期货机构投资者年会上表示,国内期货市场仍是以中小投资者为主,未来要大力发展机构投资者,进一步为实体经济和国民经济发展服务。

刘志超称,目前国内有 11000 多个金融机构,其中参与期货市场的仅是少数。截至今年 10 月底,机构客户占比不到 3%,远低于成熟市场的比例。

# 【原油期货或成中国期货业新宠国内期货公司面临巨大挑战】

即将推出的原油期货或成为中国期货行业的"新宠",外资机构的有望加入将是国内期货公司的一大挑战。中国原油期货秉承"国际平台、净价交易、保税交割"三大核心原则,其中"国际平台"指中国原油期货将对境外投资者开放,是一个真正的国际化市场。

中国已成为世界第二大原油消费国,建立原油期货市场势在必行,但推出原油期货又是一庞大工程,其中最重要也最耗时的项目是相关法规和配套制度的修订,而这些工作现已行至中段。前期,中国证监会发布了新修订的《期货交易管理条例》,规定符合条件的境外机构可以在期货交易所从事特定品种的期货交易,此举打开了境外会员和境外投资者进入中国期货市场的合规通道,为原油期货上市预留了政策空间。

目前,国内合资期货公司仅有 2008 年以前获批的摩根大通期货、银河期货、中信新际期货。

# 【股票市场评论】

上周五大盘小幅高开,稍作下探后受酿酒、保险等板块快速上扬带动,早盘大盘成功站稳 5 日线并一度冲破 10 日线,但不久出现快速回落。午后,大盘再次震荡上行,但在 10 日线处再次遇阻回落,最终收出十字阳线,成交量较前日略放大。

盘面上看,两市个股多数上涨,整体呈震荡上行走势,但涨停个股仍不足 10 家,做多动能有限;此外,板块分化明显,权重股明显强于中小盘个股;近日因塑化剂事件影响连续调整的酿酒板块企稳走强,除酒鬼复牌跌停外,其余个股均大幅上涨,其中莫高股份涨停,青青稞酒涨逾 5%,板块领涨大市。技术上看,大盘日线、周线收红,全天运行于 5 日线和10 日线之间,在上方面临较强压力以及量能有限的情况下,大盘近期维持蓄势整理走势概率较大。消息面,。总体看,上周大盘呈反复震荡,蓄势整理走势,盘面呈现向好趋势,但量能持续低迷并且热点缺乏持续性,显示出年底临近资金较为谨慎的特征,我们维持市场未来一段时间仍将以盘整走势为主这一判断。

本资讯产品所有数据均来自 wind 资讯



# 东方基金声明

本资料所有内容均来自公开信息,不构成任何投资建议或承诺。本材料并非基金宣传推介资料,亦不构成任何法律文件。有关数据仅供参考,本公司不对其中的任何错漏和疏忽承担法律责任。本公司承诺以诚实信用,勤勉尽责的原则管理和运用基金资产,基金过往业绩不代表其未来表现,基金管理人管理的其他基金业绩不构成新基金业绩表现的保证。投资人购买东方基金管理有限责任公司旗下的产品时,应认真阅读相关法律文件。

本材料的版权归东方基金管理有限责任公司所有,未经我公司书面许可,任何机构和个人不得以任何形式转发、复制或修改。